

Советы для ВЗРОСЛЫХ по безопасному поведению на улице

Совет № 1. Одумайтесь ! Нарушая правила дорожного движения вместе с детьми , совершаете тройную ошибку : рискуете сами , жизнью ребенка и прививаете навыки нарушителя . Дескать , если очень торопишься , то проигнорировать сигналы светофора или знаки можно . Тем самым заранее программируете ребенка на нарушение .

Совет № 2. Обозначьте сразу все запреты . Но главное правило – до шести-семи лет тебе на дороге одному делать нечего . Проезжая часть – запретная зона . Недаром психологи рекомендуют: с малых лет вырабатывайте правильные рефлексы . Выкатился мяч на дорогу ? Малыш должен знать : бросаться за ним ни в коем случае нельзя , нужно просить помощи у взрослых . Детям постарше объясните, что край тротуара – граница , которую можно пересекать только после определенного алгоритма действий: остановился , посмотрел по сторонам и только потом ступай на «зебру».

Совет № 3. Родители с колясками , не выходите резко на дорогу ! Обычно как бывает: мамы сами себе невольно ограничивают обзор , толкая коляску навстречу опасности . С другой точки зрения вам бы показалась гораздо опаснее и вы вряд ли бы решились переходить дорогу . Сложность еще и в том , что отпрянуть с коляской , которая занимает на проезжей части немало места , за доли секунды очень сложно . А у зазевавшегося водителя остается мало места для маневра . Как предупредить критическую ситуацию? Во-первых, избегайте пешеходных переходов без светофоров, выбирайте безопасный маршрут . Во-вторых , наклейте световозвращающие вставки на коляску . И еще один немаловажный совет – выбирайте качественные коляски известных производителей , которые не подведут на дороге.